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1. Determinare la funzione u: R — R tale che

TETOO u(z) = 2.

{e”‘~u’+1:u,

2. Si consideri il problema di Cauchy:

’ u?
W= 1152
{u(()) =y.

(a) Dimostrare che se u(x) € soluzione dell’equazione differenziale v’ =
11% anche —u(—zx) & soluzione.
(b) Determinare, al variare di y € R, la soluzione del problema di Cauchy.

(¢) Determinare, al variare di y € R, l'intervallo massimale di esistenza
della soluzione e gli y € R per i quali la soluzione & limitata.

(d) Sia u la soluzione dell’equazione definita su tutto R con u(z) — +00
per x — +o0o. Mostrare che u(z) = 2 4 o(1) per z — +o0.

3. (a) Trovare tutte le soluzioni dell’equazione




